VL.

VII.

Ha oTtpeske AB gnuHoit 40 cMm oTMeyeHbl Toukn M u N Tak, uto AM = 28 cm,
a paccrosiHue mexay Toukamu M u N pasHo 9 cM. BepHo nu yTBepxaeHue?
21) Ecnu touka C — cepeauHa otpeska AB, 1o CM = 8 cm.

22) Touka M 6nuxe k Touke N, yem K Touke B.

23) Touka N 0b6s3aTenbHo bnuke kK Touke B, yem Kk A4.

24) [nuHa otpeska AN moxeT ObiTb paBHa 19 cm.

BepHo nu yTeepxaeHue?
25) Ecnma=3,ab=4,1702a-b=2.
26) Ecnu uucno a B 3 pasa Gonblue, Yyem uucno b, To b= 3a.

VIll.BepHo nu yTBepxaeHue?

XI.

Xil.

27) Ecnu YeTblpexyronbHUK pa3pesatb O4HUM NPSAMbIM pa3pesoMm, To Bceraa
NONy4YuTCA ABA YeThIPEeXyrofbHUKa.

28) Ecnu obuiee YUCno CTOpoH y Tpex MHOToyrofnsHUKoB pasHo 10, To cpeau
HUX POBHO OOWH YETbLIPEXYTONbHUK.

B kopobke nexat wapbl Tpex UBETOB: 6enble, KpacHble U 3efeHble. 3eneHbIx
LapoB B TpK pa3a 6onbLue, YeM KPaCHbIX, @ 6enbIX — CTONBbKO Xe, CKOMbKO
KpacHbIX 1 3eneHbix BmecTe. BepHo nu yTBepxaeHue?

29) Ecnu B Kopobke 3 kpacHbIX Wapa, To 6ensix Wapos B Hen 12.

30) MoxeT okasaTbCs, 4TO B 3TOIN KOpoGKe NEeXuUT poBHO 22 Wwapa.

Cbl/lrypa Ha PUCYHKe cocTaBneHa w3 ABYX OAMHaKOBbIX 5ceml I
NPAMOYronbHUKOB. HeKOTopre €€ pa3Mepbl yKasaHbl

. 20 cm
Ha pUCyHKe. BepHO m yTBepxgqume? '

31) bonblas cTopoHa KaXaoro YeTbipexyronbHMKa
pasHa 30 cMm. 15¢cm

32) MNepumeTp aTON hUrypbl paseH 2 M.

PaccrosHue ot CaHkT-lNeTepbypra ao Beibopra pasHo 150 kM. Peiicosbii
aBTOOYC efeT Co CKOPOCTbIO 45 KM/Yac, a MapLUPYTHOE TaKCU — CO CKOPOCTbIO
60 kM/4ac. BepHo nu ytBepxaeHue?

33) MaplpyTHOe Takcu TpaTUT Ha 3Ty AOPOry POBHO HA Yac MeHbLUE, YeM
asTobycC.

34) Ecnu mapuipyTHoe Takcu Bblexano u3 Beibopra Ha 1 yac paHblue, YeM
aBTobyc Bbiexan us CankT-lNeTep6ypra, To 40 BCTpeumn aBTobyc 6yaeT B nyTu
poBHO 1 4ac.

35) WaBecTHO, 4TO 113 rBo3aelt BecaT 1 kr. BepHo nu, 4TO 0AWH rBo3gb BecuT
MeHblle, Yem 10 r?

36) B matemaTuyeckom koHKypce «KeHrypy» B Poccumn yyacTeyeT 2 MuUnnuoHa
LUKOMBHUKOB, KaXdbl U3 HUX 3anonHseT bnaHk otBeTos. CTO Takux 6naHkos
BecaT 240 r. BepHo nu, 4To BCe GNaHku, 3anofIHeHHbIE POCCUMIICKUMU
Yy4aCTHUKaMU KOHKypCa, BECAT MeHblie 4 TOHH?

Bpewms, omsedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 45 muHym!
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